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Az ülés időpontja: 2018. december
12., 11:00 óra 

Helyszíne: Budapest, V. Október 6.
u. 7. fsz. nagyterem

A jelenléti ív szerint 24 fő választ-
mányi tag volt jelen, az állandó meghí-
vottakon és a tiszteleti tagokon kívül.

Az ülést dr. Hatala Pál elnök vezet-
te le, aki tájékoztatta a Választmányt
az előző ülés óta tett intézkedésekről:
az OMBKE új képviseletének törvény-
széki bejegyzésről, az Alapszabály
Bizottságnak, az alapszabály-módosí-
tás előkészítésével kapcsolatos, folya-
matban lévő munkájáról. 

Az elnök kérte, hogy a Kálóz köz-
ség temetőjében tartott megemléke-
zésen a jövőben  több bányász tagtárs
vegyen részt. Beszámolt az Egyesület
sikeres egerszalóki konferenciájáról, a
dunaújvárosi és dorogi szakesteken,
valamint a központi Borbála-napon és
a Borbála-misén való részvételről.
Tájékoztatta a választmányt, hogy a
meghívás ellenére december 4-én
nem tudott részt venni a Sopronban
szervezett „100 éves” emlékülésen, az
időben egybeeső Borbála-napi ren-
dezvények miatt. A Selmecbányára
induló nosztalgiavonaton és a „Sel -
mec-Sopron 100” rendezvényeken a
főtitkár és a főtitkárhelyettes képvisel-
te az Egyesületet. Elmondta, hogy dr.
Patay Pál régész, egyesületünk leg-
idősebb tagja 104. születésnapján a
Nemzeti Múze um ban részt vett – több
tagtárssal együtt – az Egyesület kép-
viseletében.

A következő napirendi pontban dr.
Gagyi Pálffy András ügyvezető igaz-
gató az OMBKE pénzügyi helyzetéről
előzetesen kiosztott anyagokat szó-
ban egészítette ki. Jelezte, hogy év
vé gén az egyesület várhatóan nem
lesz veszteséges, de a január kritikus
lehet. 

Hozzászólásában Podányi Tibor
jelezte, hogy a tagság 1/3-a fizet tel-
jes-, 1/3 fél tagdíjat, 1/3 pedig évi 2000
Ft-ot. Előterjesztési javaslatot tett egy-
séges, minden tagra kiterjedő 1000 Ft
összegű tagdíjemelésre. Erre vonat-
kozóan a következő választmányi ülé-

sig elvégzendő vizsgálatról született
döntés.

Ezután Kőrösi Tamás főtitkár a
ismertette az OMBKE 2019. I. ne -
gyedévi és éves rendezvényeit pontos
dátumokkal, ahol még nincs, ott várja
a pontosításokat. Ez fel fog kerülni az
egyesület weboldalán lévő rendez-
vényjegyzékbe.

Hozzászólások:  
– Lengyel Károly: 2019-ben 50 éves

lesz az Öntödei Múzeum. Erre ter-
veznek központi rendezvényt októ-
berben, és az Egyesületen belül az
Öntészeti Szakosztály is készül.

– Törő György: a cseh bányavárosok
találkozójára Borsodból busz indul,
kéri a hirdetését.

– Zelei Gábor: az Akadémia január
14-én Eötvös-programot tart; 2019-
ben jubileumi Eötvös-év lesz.

– Katkó Károly: kétévente van Magyar
Öntőnapok, így a soron következőt
2019. október 11–13-a között,
Herceghalmon rendezik meg.

– Ősz Árpád: február 5–6-án a Kőolaj-,
Földgáz- és Vízbányászati Szak osz -
tálynak „Érett mezők újraélesztése”
című programja lesz. 
Ezután a főtitkár a 4. napirendi

pontban ismertette az EU által támo-
gatott, határon átnyúló együttműködé-
si programokra való pályázás lehető-
ségeit és kapcsolattartóit. Javasolta,
hogy következő választmányi ülésen
hozzanak létre egy munkabizottságot.

A következő napirendi pontban dr.
Szabados Gábor, az új ügyvezető
ismertette az ügyvezető igazgatói
munkakör átadás-átvétel helyzetét, és
röviden vázolta a munkakör gyakorlá-
sával összefüggő, jövőbeli terveit
(életrajza a cikk után olvasható).

Az utolsó napirendi pontban („egye-
bek”) szó volt a lapok kiadásáról, az
Egyesület 125 éves történetét bemu-
tató anyag esetleges kiadásáról.

Az oroszlányi helyi szervezet által
kezdeményezett „Selmec-Sopron 100”
programsorozat keretében az oroszlá-
nyi kollégák mintegy 80 rászorulót
segítettek ajándékcsomaggal.

Végezetül az elnök felkérte dr.

Tolnay Lajost a leköszönő ügyvezető
igazgató, dr. Gagyi Pálffy András
búcsúztatására, majd ajándékot adott
át neki. Ezt követően többen is méltat-
ták dr. Gagyi Pálffy András szakmai-
és egyesületi tevékenységét.

Következő lapszámunkban terve-
zünk ismertetést közölni életútjáról.
Dr. Szabados Gábor jegyzőkönyve

alapján összeállította BT

Dr. Szabados Gábor Tamás Pécsett,
1955. július 10-én született.

A miskolci
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szati szakon
1982-ben ka -
pott bánya-
mérnöki okle-
velet. 2000-

ben az Eötvös Loránd Tudo mány -
egyetemen jogi szakokleveles mérnök
végzettséget, majd 2011-ben az ME
Műszaki Földtu do mányi Kar Mikoviny
Sámuel Föld tudo mányi Do k tori
Iskolában PhD-oklevelet szerzett. 

1982–1993 között a Nógrádi Szén -
bányák Vállalat különböző mélyműve-
lésű üzemeiben dolgozott, körletveze-
tőtől a műszaki-kereskedelmi igazga-
tóig többféle munkakört töltött be.
Ezután 2015-ig a Magyar Bá nyászati
(és Földtani) Hivatalnál és bányakapi-
tányságainál bányafelügyeleti főmér-
nök, főosztályvezető, bányakapitány,
elnökhelyettes, végül elnök volt. 2015-
től egyéni vállalkozó, bányászati és
földtani szakértő, szaktervező, tanács-
adó volt. 

Az OMBKE-nek 1983 óta tagja.
2018. december 16-án kapott kineve-
zést az OMBKE ügyvezető igazgatói
munkakörének ellátására.

Munkája elismeréseként kapott
kitüntetései: a Magyar Köztársasági
Érdemrend Lovagkeresztje, „Kiváló
bányász” miniszteri kitüntetés,
„Magyar bányászatért” emlékérem,
Szent Borbála-emlékérem miniszteri
kitüntetés.

EMLÉKEZTETŐ
az OMBKE választmányi üléséről (kivonat)


